
100%

Leerlin
gen

Ouders

Medewerk
ers

Kete
npartn

ers

10 

7.5 

5 

2.5 

0 

Waar mogelijk hebben leerlingen een vragenlijst
ingevuld. De leerlingen van De Toekomst zijn
(erg) tevreden over hun leerkrachten, de
groepsdynamiek in de klas en wat ze leren op
school.

LEERLINGEN

Medewerkers scoren hoog op alle vragen die gaan
over werkplezier. Zij zijn met name erg trots op de
school. Ook ervaren zij het werk als nuttig en zinvol.
Leerlingen en hun ouders zien het werkplezier van
de medewerkers terug op school.

TROTS &
WERKPLEZIER

De meeste ouders zijn tevreden
tot zeer tevreden over de

veiligheid, ouderbetrokkenheid,
schoolcultuur en externe

communicatie.

OUDERS

De Toekomst
TEVREDENHEIDSONDERZOEK

In maart/april 2022 is er tevredenheidsonderzoek uitgevoerd op 
De Toekomst. Aan leerlingen, ouders, medewerkers en

samenwerkingspartners is gevraagd hoe tevreden ze zijn over de
school.

Ouders zijn het minst tevreden over in hoeverre hun kind zelfstandig leert werken. Meer
specifiek of het kind leert om zelf leerdoelen op te stellen en zelfstandig werkzaamheden
leert plannen. Ook scoren ouders wat lager op de vraag of hun kind invloed heeft op wat
het wil leren en hoe het wil leren.

AANDACHTSPUNTEN

Alle respondenten zijn over
het algemeen positief of zeer
positief over De Toekomst.
Aandachtspunten liggen bij
het vergroten van de
autonomie van de leerling en
leren zelfstandig werken.

CONCLUSIE
De teamleden zijn op de
hoogte van de resultaten.
De Toekomst bekijkt welke
vervolgstappen nodig zijn
om aan de
aandachtspunten te
kunnen werken.

VERVOLGSTAPPEN

8,2 7,8

Hierboven staan de gemiddelde
rapportcijfers die de

respondenten hebben gegeven.

RAPPORTCIJFERS

7,9 7,7


